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Dne 25. 11. 2025 se v PETROF Gallery uskutečnil každoroční Koncert Lékařské a
Farmaceutické fakulty Univerzity Karlovy. Letošní večer se nesl ve znamení hudebních
legend. V průběhu večera jsme mohli slyšet díla největších mistrů světového formátu, jako
jsou Edith Piaf, The Beatles či Led Zeppelin, ale také české hudební klenoty, jako jsou
Olympic, Marie Rottrová nebo Jiří Korn a mnoho dalších. Nechyběla ani píseň Andělská od
královny hradeckých srdcí Zuzany Navarové. V rámci koncertu se poprvé představil i Sbor
Univerzity Karlovy s písní Somebody to Love kapely Queen. Návštěvníky mohlo zahřát u
srdce vědomí, že díky jejich pomoci mohli v tento předvánoční čas podpořit druhé. Letošní
výtěžek byl věnován statečnému Šimonkovi trpícímu dětskou mozkovou obrnou a jeho
rodině.

Děkujeme všem, kdo si ve svém nabitém programu našli čas pomoci druhým – ať už organizací,
účinkováním, či vám, návštěvníkům. ❤️

Adéla Sedlářová

Študenti FaF a LF HK UK už po piatykrát spojili sily, vzali hudobné nástroje a ochotne trávili hodiny
svojho voľného času skúšaním pre zorganizovanie akcie pre dobrú vec. Výťažok koncertu je venovaný
na pomoc rodine malého Šimonka, ktorý bojuje s detskou mozgovou obrnou.

Koncert prebehol v krásnom duchu, v prostredí malebného Petrofu, kde by si človek v elegantnom
outfite len ťažko uvedomil, že je na koncerte zorganizovanom študentmi. Organizácia, prechody
medzi skladbami v sprievode moderátorov a obdivuhodný talent našich študentov dodal akcii
profesionálny podtón. Divák sa počas večera ponoril do melódií klasickej ale i modernej hudby.
Nemožno z pohľadu diváka dodať nič viac, než len, že ďakujeme za krásny kultúrny zážitok, za Vaše
veľké srdcia s chuťou pomáhať a tešíme sa na ďalší ročník!

PharmDr. Simona Hašanová

Po náročných šesti týdnech pilného nacvičování repertoáru a zkoušení hudebních vystoupení od
odpoledních po pozdní večerní hodiny, jsme se dočkali dalšího ročníku koncertu studentů LF a FaF,
který se již tradičně nesl v dobročinném duchu. Letošní ročník byl věnovaný malému Šimonkovi,
který nás, účinkující, i diváky spolu s rodinou pozdravil hned v úvodu koncertu. Celý koncert se nesl
v tématu hudebních legend a diváci si mohl vyslechnout skladby od famózního showmana Eltona
Johna po legendární českou dechovku Škoda lásky. Do letošního ročníku se zapojil rekordní počet
hudebníků a zpěváku a na podiu se vystřídala různá uskupení zahrnující dechové, žesťové, strunné a
další nástroje. V závěru koncertu vystoupil i nově vzniklý medicko-farmaceutický pěvecký sbor. Po
završení repertoáru nás diváci potěšili svým "standing ovation", který si vyžádal dva přídavky.
Zážitky z koncertu jsme vstřebávali ještě pár dní poté a už teď se těšíme na další ročník!

Mgr. Šárka Bělochová
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